

зареди
живота си
с енергия



Световен
Ден на Сърцето

29 септември 2017

По традиция, на 29 септември всяка година Световната Сърдечна Федерация чества Световния ден на сърцето. Неговата цел е да информира хората по света за опасността от сърдечни болести, високата смъртност, до която водят, и начините за превенция.

Дружеството на кардиолозите в България ще отбележи Световният ден на сърцето с две инициативи.

На 29 септември (петък) от 10.00 часа в 51 СОУ „Елисавета Багряна“ (София) председателят на ДКБ - проф. Арман Постаджиян, ще изнесе лекция за здравословен начин на живот на учениците, а ежегодните ни партньори от БЧК ще направят демонстрация по оказване на първа помощ и работа с дефибрилатор.

На 30 септември (събота) от 10.30 часа в Южния парк, зад музея „Земята и хората“, всеки, който желае може да се включи в събитието ни "Продължи по пътя на здравото сърце". Очакват ви много полезни съвети, интересни предизвикателства и добро настроение!

Очакваме ви!

За Световната история на деня на сърцето

Световният ден на сърцето започва да се отбелязва всяка година в последната неделя на месец септември до 2010-та година. От 2011-та е с фиксирана дата - 29-ти септември. Това е ефективно събитие, създадено през 2000 г. и организирано ежегодно от Световната сърдечна федерация /World Heart Federation (WHF)/. Световната сърдечна федерация и нейните членове активно участват в инициативи чрез партньори в целия свят, за да разпространяват сред обществеността информация за опасността от преждевременната смърт от сърдечни заболявания и основните рискови фактори (тютюнопушене, липса на физически упражнения, нездравословна диета и приемане на алкохол). Чрез тази кампания се насърчават доказано ефективни превантивни мерки, за да се намали рискът от сърдечно-съдови заболявания.

За Световната Сърдечна Федерация

Световната сърдечна федерация /World Heart Federation (WHF)/ е неправителствена организация, базирана в Женева, Швейцария. Международното кардиологично дружество /International Society of Cardiology/ е основано през 1946 г. и Международната федерация по кардиология /International Cardiology Federation/ през 1970 г. Двете организации са обединени в Международното дружество и Федерация по кардиология (ISFC) през 1978 г. По-късно името на Международното общество и Федерация по кардиология е променено на Световна сърдечна федерация /World Heart Federation (WHF)/ през 1998 г. През 2000 г. е учредена кампанията за световните дни на сърцето, която се празнува всяка година на 29 септември.

